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NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA TEMA 4: ECUACIONES 1*"y 2° GRADO

1. (0,1) Desarrolla los siguientes productos notables
a) (X*—=3)(x*+3)
b) (x*-3)

2. (0,05) Traduce al lenguaje algebraico:

a) La suma de un nimero con el quintuple de otro.

b) El doble de la suma de un nimero y cinco.

c) El precio de una accion de bolsa aumentado en un 5%.
d) El area de un circulo de radio x.

e) El area de un tridngulo.

f) La suma de tres nUmeros enteros pares consecutivos.

3. (0,1) Dados los polinomios A=-6x?—3x—1 y B=2x+ 1 calcula:
a) A+B b) A-B c) 3A+B c)2A+B
4. (0,05) Calcula el valor numérico del polinomio en casa caso:
a) P(x)=5x’-2x+4,parax=1

b) A(X) =3x% - 2x* - x + 6, para x=2

5. (0,1) Calcula y simplifica los resultados, sise puede:

a) g_Z: b) Z+4: C) 1_g+i:
4 4 5 4 5 12
7 (4 1 10 1 3 2 6

d) ——| —=—Z|= e |- 2-== .=

5 es) (G leif 0
14 3 _ 9_12: i i —

9) 42 2= h 2:22 K) 12.(“4]

6. (0,05) Expresa como una sola potencia

] GG

d) 2°-4' e) 2°-4' f) 2°.47
7. (0,05) Escribe en notacion cientifica las siguientes cantidades:
a) 60250000000
b) 345 millones de litros
c) 0,0000000745

d) nueve billones

José Aurelio Pina Romero. www. pinae.es



http://www.pinae.es/

ES Bahia do Babel

BT T T 1 OE 25 L I T s, Fax 965 93 65 66

8. (0,05) Un padre Apeles reparte entre sus hijos 1800 €. Al mayor le da 4/9 de esa cantidad, al
mediano 1/3'y al menor el resto. ;Qué cantidad recibié cada uno? ¢Qué fraccion del dinero
recibié el tercero?

9. (0,05) Alexia dispone de 300 € para compras. El jueves gasto 2/5 de esa cantidad y el sabado
los 3/4 de lo que le quedaba. ¢Cuénto gasto cada dia y cuanto le queda al final?
10. Resuelve las siguientes ecuaciones: 11. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)5(4x —2)=10x a)37x+20:x+25

b)13-2(x +8)=3 3x

by X +3-2x -2X
4 2

12. Resuelve las siguientes ecuaciones: 13. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)2(X;5]:x—2

2x-6 _x+1_ 3x_,

a)
3 16 §

1 X 1
Z(2x -3)-x=2_-_=
b)z( X 3) X 3 2

b) 2x(x +58)-x*+7 =x* - (ﬂx —gj

14. Resuelve estas ecuaciones: 15. Resuelve las siguientes ecuaciones, sin
utilizar la formula de resolucion:
a) 3x° +3x—6=0
a) 5x*—5=0
b) xX*+x+3=0
b) 3x*—2x=0

16. Sia la mitad de un nimero le restas su tercera parte, y, a este resultado, le sumas 85/2,
obtienes el triple del nimero inicial. ¢De qué nimero se trata?

17. El lado de un rombo mide 10 cm y una diagonal mide 4 cm mas que la otra. Halla el area del
rombo.

18. Al multiplicar un nimero entero por el resultado de aumentar su doble en 3 unidades,
obtenemos 35. ¢De qué nimero se trata?

19. Halla las dimensiones de un rectangulo, sabiendo que la base mide 3 cm mas que la altura y
gue la diagonal mide 15 cm.
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